AHKeTa 0 MUTaHUIO (IS pOAUTENCH )

1.3aBTpakaer i Bam pedeHOK nmepex yxo0oM B IIKOJIY?
a) Bceraa O

0) uHOT 1A O

B) €CT (PPYKTHI WJIM NMbET HATUTKY O

') HUKOT/1a O

2. UHTepecoBanuch Jid Bbl MeHI0 IIKOJIbHOM CTOJI0BOM?
a) OJTHAXKIBI O

0) peako O

B) HUKOT/Ia O

3. HpaBurcs i Bamemy peGeHky acCOpTHUMEHT 01101 B IIKoJIe?
a) 1a 0

0) He Bcera O

B) HETO

4. Bam pe0eHOK noJib3yercs 0y eTHOM NpoaAyKuMel (BbIeYKa, HAIIMTKH, €AJ1aThbl)?
a) 1a O

0) peako O

B) HET O

5. Bac ycrpauBaeT MEHIO LIKOJIbHOM CTOJIOBOM?
a) 1a O

0) nHOT 1A O

B) HET O

6. Eciiu 061 patoTa cT0s10B0I Bamieii mkoJ/bl OleHUBAJIACH N0 NATHOAIIbHOM
cucreMe, YTo0b1 Bbl mocraBuan?
1o 20 3o 40 S5So

7. bepet siu Bam pedeHOK ¢ c000ii OyrepOpoa u PpyKTHI (3aBTPpaKku B noprdeJie)?
a)aa O
0) HEeT O

8.Kak BbI [ymMaeTe, Kak MOBJIMSJIO HA MMTAHUM Balllero pedeHKa pazHooOpa3ue
MEHI0 B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

a) TOJIOKUTEIBHO;

0) OTpUIIATENHHO;

B) HUKaK HE MOBJIHSIIO;

9. Uto6b1 Bbl M3MeHNIM B OPraHu3aluu MUTAHUS IKOJIbHUKOB, B PeKUMe padoThI
CTOJIOBOM?




AHKeTa 110 IUTAHUIO JUIS JeTel

1.3aBTpakaete jiu Bbl esketHeBHO q0Ma?

a) 1a 0

0) mHOr A O

B) HUKOTJ[a O

2. ITocemaere jiu Bbl IKOJBHYIO CTOJIOBYIO?
a) €KETHEBHO O

0) mHOr A O

B) HUKOTJ[a O

3.BblI KynaeTe moJIHbIA 3aBTPAK B CTOJIOBO# ?
a) 1a 0

0) HeT O

5. HpaBurcs ju Bam nuranue B mkoJie?

a) 1a 0

0) nHOT 1A O

B) HET O



